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Kære Liselotte,

Du er mit sidste håb, jeg har skrevet til Gud og enhver mand.

Jeg har skrevet til godmorgen/godaften Danmark, aftenshowet, clemens på DR2, tv Lorry,
Samtlige ministeren Inc. Morten Bødskov uden held.

Jeg står nu i en situation hvor tiden er min fjende, om 3 mdr. Skal jeg have fornyet mit lastvogns
Kørekort og som det ser ud nu er det ikke muligt.

Det virker både urimeligt og meget uforståeligt at man bare skære alle os over en kam uden at skele 
til om vi er en reel trussel i trafikken.

Mange af os der køre lastvogn har ingen anden uddannelse og hvis vi har er det som for mit 
vedkommende for over 25 år siden.

Det virker osse mærkeligt at man har så travlt med at få så mange mennesker væk fra offentligt 
forsørgelse hvilket er meget forståeligt, for så at gøre folk i min situation arbejdsløse.

Der er nok mange mennesker uden kendskab til epilepsi som vil syntes at det er mere betrykkende 
hvis vi ikke kørte ude i trafikken, men en epilepsi patient der passer sin medicinering
Er ikke til fare for andre eller sig selv.

Vi skulle jo gerne ha et samfund hvor der var plads til os alle, uanset hvad for nogle Små skavanker 
vi måtte gå rund og have.

Her i Danmark har vi valgt at fortolke denne nye EU-regl meget striks selv om der er mulighed for
Individuelt at vurdere om hver enkelt patient.

Min historie:

Jeg er en mand på 43 år som har arbejdet på Carlsberg i 20 år og er rigtigt glad for mit arbejde.

Jeg fik konstateret epilepsi 1999 og har været i medicinsk behandling og anfalds fri siden,
med de nye EU - regler skærer man alle med epilepsi over en karm hvilket er meget uheldigt.

Det vil så betyde, at jeg til sommer vil miste mit arbejde da de ikke kan beholde mig uden lastvogns 
kører kort. Jeg kan sagtens forstå at hvis jeg var til fare for mig selv eller andre at så skulle jeg 
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selvfølgelig ikke ha lov at køre lastbil men os der er i medicinsk behandling er ikke til fare for nogle 
i trafikken det er vel dokumenteret.

Det virker som om man ukritisk har taget en EU-regl til os her i Danmark som ikke er særlig 
gennem tænkt og vil medfører at en masse mennesker vil komme i klemme i systemet .

Udover epilepsi er der osse 15 andre kroniske sygdomme på EU's list over hvem der i fremtiden 
ikke må køre lastbil bla. Diabetisk og hjertekarsygdomme.

Epilepsi findes i mange grader og man skal selvfølgelig ikke ha lov til at kører bil hvis man får 
anfald, men med de her regler vil ganske almindelige mennesker som mig risikerer at skulle gå fra 
hus og hjem og ligge samfundet til last da man jo ikke let i disse tider lige kan gå ud og finde et 
andet arbejde.

Jeg har altid klaret mig selv, men med den her slags regler kan jeg udelukke at jeg ikke kommer til 
at ligge samfundet til last og det ligger mig meget fjernt da jeg altid har set det som en ære at klare 
mig selv.

Jeg syntes det er væsentligt, at det her kommer op til debat hurtigst muligt, da der er rigtigt mange 
der ellers står til at miste føre retten i nær fremtid

Med venlig hilsen

Jacob Bach


